

Radno vrijeme Župnog ureda: od 8,30 do 12 h; od 15 h do 17,30 h
Svete mise nedjeljom: u 8 h, 10 h i 18 h
 Sv. misa radnim danom je u 18 h, a krunica u 17,30 h

BOGOJAVLJENJE I BLAGOSLOV OBITELJI

Kao i do sada, svečani i zajednički blagoslov obitelji bit će na Bogojavljenje, u petak, 6. 1. 2017. na svim misama. Na misama ćemo kao i do sada blagoslivljati sol, vodu i blagoslovne sličice koje vjernici stavljaju na ulazna vrata. Ta je sličica na vratima javna ispovijest vjere.

Svi oni koji žele da im svećenik posebno dođe i blagoslovi obitelj i stan te da se zajedno s njima pomoli i po potrebi popriča, trebaju ispuniti prijavnicu koju treba što prije predati u župni ured. Župnik će se najaviti i pohoditi ih prema dogovoru. Lijepo bi bilo da svi članovi budu na okupu.

Župnik će blagoslov obitelji započeti u ponedjeljak, 2. 1. 2017. U sve prijavljene obitelji doći će po telefonskom dogovoru.

Kako roditelji ili glava kuće treba blagosloviti svoju čeljad i svoje obitavalište, pogledajte na prvoj stranici našeg Glasnika.

Na svetkovinu Bogojavljenja svete mise su kao i nedjeljom u: 8 h, 10 h i 18 h.

BOGOJAVLJENJE I MISIJE

Na svetkovinu Bogojavljenja obilježavamo i Dan sv. Djetinjstva. Sva milostinja na svim misama, kao kolekta, ide za PMD SV. DJETINJSTVA, za djecu u misijama. Pogledajte i prigodni plakat na našoj oglasnoj tabli u predvorju crkve.

Budimo darežljivi prema djeci u misijskim krajevima koji ne mogu preživjeti bez naše pomoći, a niti pohađati školu.

VJERNICI DARIVAJU ISUSA

Zajedno sa Sveta Tri Kralja, vjernici će, a posebno djeca, na ovu svetkovinu darivati

KRŠTENJE GOSPODINOVO

U nedjelju, 8. 1. je blagdan Krštenja Gospodinova. Tim blagdanom završava božićno vrijeme. Sutradan po ovom blagdanu sklanjaju se jelke i jaslice, te počinje redovito vrijeme kroz godinu.

PRVA PRIČEST U NAŠOJ ŽUPI 2017.

Prva pričest u našoj župi bit će na Bijelu nedjelju (Mali Uskrs) - Nedjelju Božanskoga Milosrđa, 23. 4. 2017., na misi u 10 h.

KRIZMA U NAŠOJ ŽUPI 2017.

Krizma u našoj župi bit će na VI. vazmenu nedjelju, 21. 5. 2017., na misi u 10 h.

NAŠI NOVOKRŠTENICI

U nedjelju, 18. 12. 2016. kršten je **Jakov Vidačak**, sin Milenka i Adriane r. Jovanović. Rodio se u Mostaru, 20. 9. 2016. i treće je dijete u obitelji. Kum mu je Stjepan Jovanović, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik Puljić, župnik.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište V., br. 106 (155); 2017. "A"

OBRED BLAGOSLOVA OBITELJI I DOMA

Riječ

(Kad blagoslov obavlja odrasla osoba, / laik/, treba ga obaviti ovako):

P. U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

O. Amen!

P. Hvalimo Gospodina jer je dobar.

O. Jer je vječna ljubav njegova.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Zaodjenite se – kao izabranici Božji, sveti i ljubljani – u milosrdno srce, dobrotivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A povrh svega – ljubav! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim – mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite! Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljajte! Psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim od srca pjevajte hvalu Bogu! I sve što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina Isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po njemu! Žene, pokoravajte se svojim muževima kao što dolikuje u Gospodinu! Muževi, ljubite svoje žene i ne budite osorni prema njima. Djeco, slušajte roditelje u svemu, ta to je milo u Gospodinu! Očevi, ne ogorčujte svoje djece da ne klonu

Gospodnja.

Molitva vjernika:

- Da naša obitelj bude istinska zajednica vjere, života i ljuavi, molimo te! *Gospodine usliši nas!*

- Obrati sve teške grešnike i otpadnike od vjere te ih vrati u puno zajedništvo Katoličke Crkve, molimo te!

Gospodine usliši nas!

- Primi naše pokojnike među svete i izabrane svoje, molimo te!

Gospodine usliši nas!

Oče naš...

P. Predmolitelj sklopljenih ruku moli:

Bože, ti si htio da naša obitelj bude Kućna Crkva. Izlij svoj blagoslov na našu obitelj da budemo jedno srce i jedna duša te da se brižnom ljubavlju brinemo jedni za druge i za ono što nam je potrebno za vječni život. I daj nam da sve što riječju i djelom činimo, sve činimo u imenu Gospodina Isusa, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

O. Amen.

(Škropeći blagoslovljenom vodom u znaku križa, predmolitelj zaziva Božji blagoslov):

P. Sve nas i naš dom blagoslovio Svemogući Bog, † Otac i Sin i Duh Sveti.

O. Amen!

U 2016. GODINI UBIJENO OKO 90 TISUĆA KRŠĆANA

Crkva je 26. prosinca slavila svetoga Stjepana, Prvomučenika. Progon kršćana nije nešto sporedno u povijesti kršćanstva već je sve do danas obilježio život kršćana. Papa Franjo je u više navrta istaknuo kako su danas progoni kršćana brojniji nego u prvim vremenima Crkve.

U razgovoru za Radio Vatikan, profesor Massimo Introvigne, ravnatelj Centra za proučavanje novih religija, rekao je kako se govori da je ove godine oko 90 tisuća kršćana ubijeno iz mržnje prema njihovoj vjeri, dodavši da od 500 do 600 milijuna kršćana ne može sasvim slobodno ispovijedati svoju vjeru.

Ugledni američki Centar za proučavanje globalnoga kršćanstva sljedeći će mjesec objaviti svoju statistiku za 2016. godinu, prema kojoj je 90 tisuća kršćana ubijeno zbog njihove vjere, jedan svakih šest minuta, malo manje dakle nego prije dvije godine kada ih je ubijeno 105 tisuća. Od ovih je 70%, dakle 63 tisuće, ubijeno u plemenskim sukobima u Africi. Centar ih uključuje u statistiku jer smatra da su ubijeni jer nisu htjeli uzeti oružje u ruke. Drugih 30%, odnosno 27 tisuća, ubijeno je u terorističkim atentatima, u uništavanju kršćanskih sela, u progonima vlasti, kao što je slučaj Sjeverne Koreje – kazao je profesor Introvigne.

Na upit o progonjenim kršćana u svijetu, rekao je kako se procjenjuje da od 500 do 600 milijuna kršćana ne može sasvim slobodno ispovijedati vjeru.

Treba istaknuti da su kršćani najprogonjenija vjerska zajednica.

Na primjedbu kako ima primjera da su neki kršćani na teritoriju samozvane Islamske države radije umrli nego se odrekli svoje vjere, rekao je kako takvih slučajeva ima mnogo, te da Crkva neke proučava imajući u vidiku moguću beatifikaciju. Kršćanske zajednice vrlo rijetko odgovaraju na nasilje, NAŠI DAROVATELJI

Za izgradnju crkve (KM): Nada Bartel 20, Jakov Vidačak 50, Stanko Zovko 100, Dragana Čuljak 100, Tomislav Kožul 50, Šima i Stipan Ćosić 100, Obitelj Mire Krešić 50, Mario Šimunović 100, Stanislav Marušić 50, Josip Gašpar 20, Robert Leko 50, Denis Prkačin 20, Ivica Stojkić 100 (USD).

Za redovinu (KM): RAdoslav Raič 50, Petar Kolakušić 50, Janja Mandić 50, Karlo Marić 70, Obitelj Mire Krešić 50, Niko Marušić 50, Stanislav Marušić 50, Robert Leko 100.

Za Paket ljubavi (KM): N.N. 40, Obitelj Haubrich 50, N.N. 30, Zdravka Džidić 20, Slavica Krešić 30, Romana Marić 30, Dragica Mihalj 25, Seka Crnjac 20, Alenka Sušac 25, Ivica Marić 30, Damir Tole 25, Stanislav Marušić 20, Jaka Pranjić i djeca 50, Obitelj Puljić-Vlahić 25, Alenka Buhač 30, Matej, Karla i Dora Kraljević 60, Tončo Gašpar 30, Obitelj Dražena Lovrića 30, Obitelj Zovko 20, Marko Romić 30, Stanko Zovko 100, N.N. 20, Josipa Mikulić i Ivo Jurić 250, Svjetlana Ćorić 20, Jurica Mijatović 30, Anto Bakula 50, Ivanka Žilić 30, Vlado Lončar 20, Zlatko Vukojević 20, Karlo Marić 20.

Za Župni caritas i Kruh sv. Ante (KM): Ivanka Žilić 20, Karlo Marić 10, Obitelj Mire Krešić 20.

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 1. 1. 2017., MARIJA BOGORODICA;

Nova Godina

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 2. 1., sv. Bazilije Veliki
18 h - Obitelj za ††: ANDRIJU i MATU Raič te VIDU (ž) Kožul

Utorak, 3. 1.
18 h - Obitelj Rozić za sve svoje pokojne

Srijeda, 4. 1.
18 h - Supruga Anda i djeca za ††: VLADU Raič i njegove roditelje

Četvrtak, 5. 1.
18 h - Obitelj Marić za †† FERDU i BORISA

Petak, 6. 1., BOGOJAVLJENJE - SVETA TRI KRALJA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h
Pod svim misama blagoslov obitelji, soli, vode i sličica

Subota, 7. 1.
18 h - Luca Delić i djeca za †VLADU i ostale pokojne iz obitelji

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 8. 1. 2017., KRŠTENJE GOSPODINOVO

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 9. 1.
18 h - Marijana i Andrej Čović za sve svoje pokojne

Utorak, 10. 1.
18 h - Vida Prskalo za ††roditelje ANTU i KATU Buntić

Srijeda, 11. 1.
18 h - Jozo Tadić za †suprugu IVANKU i ostale pokojne iz obitelji

Četvrtak, 12. 1.
18 h - Pero Buhač i djeca za †suprugu BERISLAVU, roditelje KATU i IVANA, braću VLADU i BLAGU te nevjestu STANKU

Petak, 13. 1.
18 h - Djeca za ††roditelje MARU (oblj.) i LUKU Vladić

Subota, 14. 1.
18 h - Anica Rogić za ††: sestru ZORKU Glavan (2. oblj.), brata ANDRIJU i roditelje